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Sr Questions Answers Choice

1 اگوہ دادعت  اک  هورگ  وت  ںوہ  ےیک  لصاح  ربمن  % 30 ات % 20 ےن هورگ  کیا  ےک  ءابلط  رگا 
A. 10
B. 15
C. 20
D. 5

2 ںیہ ےتہک  وک  ناکرا  ےلہپ  ےک  ںوڑوج  بترتم 
A. ملاک
B. راطق
C. ہطقن
D. ءادبم

3 y=3x
A. 2
B. -3
C. -6
D. 0

4 ےسا ےہ  اتاج  ایک  لوصو  ںیم  لکش  یک  هریغو  سکیٹ ، مکنا  رپ  عفانم  روا  دادیئاج  یندمآ ، وج  سکیٹ  هو 
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ےہ یتلاہک  سکیٹ  مکنا 

5 ےہ یتوہ  دص  یف  حرش  یک  ةوکز 
A. 0.5
B. 1.5
C. 2.5
D. 3.5

6 ںیہ ماسقا  یک  سٹنؤاکا  ںیم  کنیب  ےئل  ےک  ےنھکر  ںیم  لیوحت  یک  کنیب  وک  زڈنف  یفاضا  روا  ںیتناما 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

7 ےساےہ اترک  لصاح  سپاو  کنیب  مقر  وج  رپ  ےنید  ضرق 
A. ںیہ ےتہک  پا  کرام 
B. ںیہ ےتہک  میمیرپ 
C. ںیہ ےتہک  سنوب 
D. ںیہ ےتہک  عفانم 

8 c =(A∪B)
A. Ac∪Bc
B. (A∪B)c​
C. Φ
D. B∩A

9 ےہ اتلاہک  وہ  ںیم  بیترت  صوصخم  کیا  وج  ٹیس  اک  ناکرا  ود 
A. اڑوج بترتم  ریغ 
B. اڑوج بترتم 
C. یوتسم
D. یلیطتسم

10 ؟  ےہ دص  یف  ےنتک  یکشخ  وت  ےہ  یناپ   71  % اک نیمز  حطس  رگا 
A. 29 دصیف
B. 30 دصیف
C. 39 دصیف
D. 40 دصیف

11 ںیہ ےتہک  ےسا  ےہ  اتاج  ایک  لصاح  ےس  کلام  ےک  ترامع  ای  ٹیلف  رھگ ، نیمز ، وج  سکیٹ  هو 
A. سکیٹ زلیس 
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ مکنا 
D. سکیٹ یٹرپارپ 

12 ؟  اگ ےلم  ہکرت  انتک  ےس  ںیم  دادیئاج  یک  یویب  وک  دنواخ  وت  ےئاج  ےئاپ  تافو  یویب  رگا 
A. 1/2
B. 1/3
C. 1/4
D. 1/5

13 یڈنہ رپ  ءامیا  ےک  سج  صخش   (bill of exchange) ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یتاج  یک  ریرحت 
A. روارڈ
B. یا ےپ 
C. یئارڈ
D. یزیل

14 یوتسم یسیتراک   'O' ںیہ ےتہک  وک 

A. ملاک

B. راطق
C. ءادبم
D. روحم

15 ےہ یتاج  یک  ادا  رپ  تلود  یک  مسق  ینتک  ةوکز 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ



16 لیم ( 1) کیا =
A. 1.5 ڑیمولک
B. 1.6 ڑیمولک
C. 6.1 ڑیمولک
D. 5.1 ڑیمولک

17 ےہ ربارب   {x|x U∧x∉A}
A. U
B. Φ
C. AI
D. A∪B

18 ےہ یتلاہک  ںیہ  ےترک  ادا  راب  کیا  ںیم  لاس  ںیم  ںودنم  ترورض  روا  ابرغ  رپ  حرش  یئگ  ید  ناملسم  باصن  بحاص  ہک  وج  مقر  هو 
A. رشع
B. باصن
C. ةوکٰز
D. ہثرو

19 ےہ یتلاہک  ےئآ  ہبترم  هدایز  ےس  بس  ںیم  داوم  یسک  وج  تمیق  هو 
A. هداع
B. ہیناطسو
C. طسوا
D. طسوا یبرض 

20 اک ہطقن  یسک  Y- ےہاتلاہک ایک  ہلصاف  یدومعےس  روحم 
A. نئلا یقفا 
B. ءادبم
C. نئلا یدومع 
D. روحم

21 ےہ اتاج  ایکرہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  درفم 
A. W
B. N
C. P
D. Z

22 اگ وہ  ہصح  ںیم  تثارو  وت  وہ  یٹیب  یہ  کیا  فرص  رگا 
A. 2/3
B. 1/4
C. 1/2
D. 1/8

23 ےہ اترک  رہاظ  وک  ہعومجم 
A. ∑
B. ∨
C. ∠
D. π

24 E=?
A. {0,1,2,3,4........}
B. {1,2,3,4,5.......}
C. {-4,-2,0,4,........}
D. {-0,-1,-2.......}

25 ےہ لکش  یئامن  توق  یک  -√a3
A. a1/2
B. a3
C. a3/2
D. a1/3

26 Question Image
A. ساسا
B. امن توق 
C. ددع حیحص 
D. رزج

27 ےہ یتلاہک  یک  سا  هو  ےہ  یتاج  یئاپ  ردق  یئوک  ںیم  داوم  یسک  ہبترم  ینتج 
A. علاضلااریثک
B. یسنئوکیرف
C. ہشقن یملاک 
D. لودج یددعت 

28 ےہ ٹیس  - Q={p/q:q≠0,p,q∈Z}
A. اک دادعا  قطان 
B. اک دادعا  قطان  ریغ 
C. اک دادعا  قاط 
D. اک دادعا  تفج 

29 ےی رباربدیرخ  تمیق  ناصقن -
A. تیاعر
B. عفن
C. تمیق هدش  جرد 
D. تخورف تمیق 

30 ےہ اتاج  ایل  سکیٹ  زلیس  ضوع  ےک  تمدخ  ای  رپ  یرادیرخ  یک  ناماس  ںیم  ناتسکاپ 

A. 16%

B. 18%
C. 19%
D. 20%

31 ؟ ےہ یتوہ  ےس  حرش  سک  یتوٹک  یک  ةوکز 
A. 2.5%
B. 3.5%
C. 4.5%
D. 5.5%

32 ںیہ ےتوہ  سکیٹ  ڈیاولیو ڈ  روا  سکیٹ  زلیس  لرنج 
A. ںیم سکیٹ  تسار  هارب 
B. ںیم سکیٹ  مکنا 
C. ںیم سکیٹ  زلیس 
D. ںیم سکیٹ  ہطساولاب 

33 اگ وہ  ایک  نکرلاگا  ےس  ےنرک  عمج  ایک  ،......( 2،4،6،8  ) ہلسلس یددع 
A. 1
B. 4
C. 3



C. 3
D. 2

34 وتوہ تخورف  تمیق =  رگا  ےیجیک  مولعم  عفن % 
A. دیرخ تمیق / عفن 
B. x100 تخورف تمیق   / عفن
C. عفن  x 100/ دیرخ تمیق 
D. تخورف تمیق   x 100/ 100+ دص یف  عفن 

35 (R) نیموڈ وت  وہ  - R={(4,5),(5,4),(5,6),(6,4)}
A. (4,6)
B. (5,4)
C. (5,6)
D. (4,5,6)

36 ےہ ربارب  تسرہف  تمیق  تخورف -  تمیق 
A. دیرخ تمیق 
B. ٹوھچ
C. عفن
D. ناصقن

37 ہطقن یسک   X-؟ ےہ اتلاہک  ایک  ہلصاف  یدومع  ےس  روحم 
A. نئلا یقفا 
B. ءادبم
C. اسبیا
D. ٹنیڈرآ

38 ےہ اتلاہک  وہ  هدنئامن  اک  تیمق  یطسو )  ) ینایمرد وج  راصتخا  یتایرامش  اک  داوم  یسک  -
A. طسوا
B. شئامیپ یراشتنا 
C. شئامیپ یک  ناحجر  یزکرم 
D. راصتخا یتایرامش 

39 ےہ یتاج  یک  ادا  مقر  ےیل  ےک  صخش  هو 
A. رووا یئارڈ 
B. یا ےپ 
C. ٹفارڈرووا
D. یئارڈ

40 ےہ اتلاہک   x̅w=Σwx/Σw
A. طسوا یباسح 
B. طسوا ینازوا 
C. طسوا یبرض 
D. طسوا

41 ےہ یترک  ادا  وک  کہاگ  وک  مقر  دقن  وج  نیشم  یئگ  یئاگل  ںیم  کنیب 
A. ےہ یتلاہک  زیکس 
B. ےہ یتلاہک  رٹویپمک 
C. ےہ یتلاہک  میا  یٹ  ےا 
D. ےہ یتلاہک  ڈیرڈراک 

42 ےہ یتلاہک  تمیق  یددع  یطسو  ںیم  داوم  بترتم  یسک 
A. هداع
B. ہیناطسو
C. طسوا
D. طسوا یبرض 

43 ؟ ےہ ایک  مقر  یلگا  ںیم سیئاتس  سیکا ، ہلوس ، ، هراب
A. 34
B. 30
C. 31
D. 32

44 وک یفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. ںیہ ےتہک  سیکٹٰ 
B. ںیہےتہک سکیٹ  زلیس 
C. ںیہےتہک سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

45 اڑوج اک  ںوددع x=-2 روا y=-4 ےہ اترتا  رپ  تاواسم 
A. Y = 3x
B. Y = x+1
C. Y = x
D. Y = 2x

46 ںیہ ےتکس  لوھک  ٹنؤاکا  ٹنرک  ھتاس  ےک  مقر  مک  ےس  مک  ںیم  ناتسکاپ 

A. 100 کت ےپور  ےپور 500 

B. 1000 کت ےپور  ےپور 5000 
C. 5000 کت ےپور  ےس 10000 
D. ںونود یس  روا  یب 

47 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  یتردق 
A. w ےس
B. P ےس
C. E ےس
D. N ےس

48 ےہ اتلاہک   H=n/Σ(1/x)
A. کنومراہ
B. هداع
C. طسوا
D. طسوا یباسح 

49 ںیہ ےتوہ  ڈراکیر  سٹنوی  ےلاوینوہ  لامعتسا  ےک  یلجب 
A. ںیم رتفد 
B. رپڑسجر
C. رپ ڑیم 
D. رپ ٹف  بعکم 

50 تمیق یسک  ےک  ںوتمیق  یک  داوم  یسک   'a' رگا اگوہ  مک  ےس  بس  ہعومجم  اک  ںوعبرم  ےک  قرف  ےس 
A. Σ(x-x̅)=0
B. x̅=a
C. x=0
D. x=0

A. ملاک
B. راطق



51 ںیہ ےتہک  وک  ناکرا  ےلہپ  ےک  ںوڑوج  بترتم  B. راطق
C. ہطقن
D. ءادبم

52 وتوہ ےس  دیرخ  تمیق  تخورف < تمیق  رگا  ےیجیک  مولعم  تخورف  تمیق 
A. عفن دیرخ -  تمیق 
B. دیرخ تمیق  x (100 / 100 دص +  یف  عفن  )
C. دیرخ تمیق   - ناصقن
D. 100 تخورف / تمیق  دص +  یف  عفن 

53 ںیہےترکرہاظ وک  ٹیس  ےک  دادعا  حیحص 
A. N
B. W
C. B
D. Z

54 ےہ یتوہ  حرش  یک  یٹویڈ  زئاسکیا  یم  لب  ےک  یلجب 
A. 1.5%
B. 1.6%
C. 1.7ْ%
D. 1.8%

55 ےہ اتوہ  انید  سٹون  ےلہپ  وک  کنیب  ےئلےک  ےناولکن  مقر  یڑب  ےس  ٹنؤاکا  گنویس 
A. 1 ند ےس 7 
B. 7 ند ےس 15 
C. 15 ند ےس 20 
D. ےک سٹون  ریغب 

56 ےہ اتاج  اپام  وک  رادقم  یک  سیگ 
A. ںیم مجح 
B. ںیم ڑیم 
C. ںیم بعکم 
D. ںیم سٹنوی 

57 ےہ ایک  طسو  یبرض  ینایمرد  ےک  8 روا ( 1  ) کیا
A. 2√2
B. 2√±2
C. 2√-2
D. 2√

58 ؟  ےھت رپ  یٹھچ  ہبلط  ےنتک  ںیم  وس  رہ  وت  ںوہ  رپ  یٹھچ  اک 4/5  ہبلط  لک  ںیم  لوکس  کیا  رگا 
A. 40
B. 60
C. 80
D. 100

59 ےہ یتوہ  ٹنوی  یف  باسحب  تمیق  یک  سٹنوی  ےلہپ 100  ںیم لب  ےک  یلجب 
A. 2.62 ےپور
B. 2.65 ےپور
C. 2.67 ےپور
D. 2.69 ےپور

60 N=?
A. {0,1,2,3,4........}
B. {1,2,3,4,5.......}
C. {-3,-2,-10,1,2,3,.......}
D. {-0,-1,-2.......}

61 ںیرک مولعم  دص  یف  اک 10  ( 120  ) سیب وس  کیا  -
A. 10
B. 12
C. 102
D. 120

62 ےساےہ اتاج  ایک  لصاح  ےس  کلام  ےک  ترامع  ای  رھگ  نیمز ، وج  سکیٹ  هو 

A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  یٹرپارپ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب  ریغ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ 

63 ؟  اگ وہ  انرک  ادا  پا  کرام  انتک  رپ  ےنیل  راھدا  ےس  حرش  ہنلااس  یک   16  % ےئل ےک  لاس  ےپور 3  ھکلا 100،000  سد 
A. 480 ےپور
B. 4800 ےپور
C. 48000 ےپور
D. 50000 ےپور

64 ےئل ےک  ےنرک  ادا  وک  یا  ےپ  ےس  چنارب  یرسود  یک  کنیب  یہ  ےنپا  چنارب  کیا  یک  کنیب  ںیم  سج  ہمان  تیادہ  اک  یگیئادا  یک  مقر 
ےہ یتہک 

A. رڈآ ےپ 
B. کیچ
C. ٹفارڈ کنیب 
D. ںیہن یھب  یئوک 

65 ؟  اتوہ ںیہن  ںیم  تلود  یرہاظ  ریغ  روا  یرہاظ  رامش  اک  ےش  سک  ےس  ںیم  لیذ  جرد 
A. راوادیپ یعرز 
B. انوس
C. یدناچ
D. یڑکل

66 ےہ اتلاہک  عفانم  رپ  عفانم  ھتاس  ےک  رز  لصا  لاس  رہ 
A. عفانم بکرم 
B. عفانم هداس 
C. میمیرپ
D. پا کرام 

67 ٹیئاہ نراف  °F ےہ ہلومراف  اک  ےنرک  لیدبت  ںیم  وک  رچیرپمٹ  اک 
A. °F=(9/5x°C)+32
B. °F=(9/5x°C)+33
C. °F=9/5(°F+32)
D. °F=9/5(°F-32)

68 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  موعلابوک  مان  ےک  ٹیس  یسک 
A. دادعا
B. یجہت فورح 
C. ےش
D. لعافت

A. سکیٹ



69 ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یتاج  یک  ادا  وک  تسایر  ہک  وج  مقر  یفاضا  لماش  ںیم  دیرخ  تمیق  یک  ناماس  ای  ےس  بسانت  ےک  یندمآ 
A. سکیٹ
B. یٹویڈ زئاسکیا 
C. سکیٹ اک  دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

70 ؟ ںیہ ےتہک  ایک  وک  ہصح  یرسک  ںیم  مھتراگول  ےک  ددع  یسک 
A. ہصاخ
B. اسیٹنیم
C. ددع قطان 
D. ہصح یقیقح 

71 ؟ ےہ اتلاہک  ہلسلس  دودحم  ہی  وتوہ  دوجوم  ایک  ںیم  ہسلس  یسک 
A. مقر یلہپ 
B. مقر یرخآ 
C. بیترت
D. موقر

72 ںیہ ےتہک  ےسُا  وہ  یتوہ  یک  جرد  ںیم  تسرہف  ےن  ےلاو  ےنانب  ءایشا  وج  تمیق 
A. ٹوھچ
B. تیمق جرد  ںیم  تسرہف 
C. تمیق هدش  جرد 
D. دصیف ٹوھچ 

73 ےہ ایک  تمیق  یک  ںیم  هرتس  هرایگ ، ھچ ، ود ،   as
A. 24
B. 30
C. 21
D. 22

74 ںیہ ےتہک  وک  عامتجا  ےک  ءاٰٰیشا  فراعتم  حضاو 
A. ٹیس
B. لعافت
C. رصنع
D. ےش

75 ںیہ ےتہک  وک  ےعومجم  ےک  تاددعت  ےک  ںوردق  یلہپ  ےس  ردق  یسک 
A. ہشقن یملاک 
B. ددعت یعومجم 
C. داوم
D. ہفقو یتعامج 

76 ؟ ںیہےتوہ ثارو  ینوناق  ہک  وج  ںیہ ےتشر  ےنتک  ںیم  ملاسا 
A. 8
B. 10
C. 15
D. 12

77 ےہ اترک  ادا  مقر  یک  لب  ہک  وج  صخش  هو 
A. رکنیب
B. یئارڈ
C. روارڈ
D. یا ےپ 

78 اگوہ انتک  ہصح  اک  سا  ںیم  یگدوجوم  یک  ںویتوپ  روا  یسک  ےس  فرط  یک  پاب  روا  وہ  یٹیب  کیا  رگا 
A. 1/2،1/6
B. 1/2،1/3
C. 1/2،1/4
D. 1/2،1/8

79 Question Image

80 ےہ ربارب  -P(1+r)t
A. A
B. C
C. I
D. T

81 ےہ اتلاہک  ہلسلس  دودہم  ہی  وتوہ  دوجوم  ایک  ںیم  ہلسلس  یسک 
A. بیترت
B. مقر یرسود 
C. مقر یلہپ 
D. مقر یرخآ 

82 ںیہ ےتوہ  سٹنؤاکا  ےک  مسق  ےنتک  ںیم  کنیب 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

83 ؟ ےہ ایک  حرش  یک  یتوٹک  یک  رشع  رپ  لصف  یگ  یک  تشاک  یعونصم 
A. 5%
B. 10%
C. 2.5%
D. 25%

84 ےہ لکش  رصتخم  یک  مٹنس  رپ  ظفل  ٹنسرپ ............  ظفل 
A. ینیطلا
B. یزیرگنا
C. ینانوی
D. یناتسکاپ

85 ےہ اتاج  ایل  ہشیمہ  وک  اسیٹنیم 
A. تبثم  (+)
B. یفنم (-)
C. ±
D. ≠

86 ےہ ربارب  U -A
A. A
B. Φc
C. Ac
D. Φ

87 ےہ اوہ  ایک  یراج  رپ  تساوخرد  یک  کہاگ  ےن  کنیب  ےسج  ٹنموڑسنا  اک  حرط یک  کیچ 
A. ںیہ ےتہک  رڈآ  ےپ 
B. ںیہ ےتہک  کیچ 
C. ںیہےتہک ٹفارڈ  کنیب 



87 ےہ اوہ  ایک  یراج  رپ  تساوخرد  یک  کہاگ  ےن  کنیب  ےسج  ٹنموڑسنا  اک  حرط یک  کیچ  C. ںیہےتہک ٹفارڈ  کنیب 
D. ںیہ ےتہک  لباک  جنیچسکیا 

88 ےہ اتاج  اہکوک   x̅
A. طسوا یباسح 
B. هداع
C. ہیناطسو
D. داوم یہورگ 

89 ؟ ںیہ ےتہک  وک  ہصح  ےلاو  ددع  حیحص  ںیم  مھتراگول  ےک  ددع  یسک 
A. ہص اخ 
B. اسیٹنیم
C. ہصحلااو یراشعا 
D. ہصح یقیقح 

90 ںیم  “a“ ںیہ ےتہک  ایک  وک  - a : b
A. ٹنئوک یسناک 
B. ٹنیڈ یس  یٹنیا 
C. نیفرط
D. بسانت

91 ےہ یترک  / اترک ادا  رپ  تلود  یرہاظ  ریغ  روا  یرہاظ  ملسم  باصن  بحاص 
A. ةوکز
B. ہقدص
C. رشع
D. تاریخ

92 ؟ ےہ ایک  حرش  یک  یتوٹکرشع  رپ  لصف  یئگ  یک  تشاک  ےس  عئارز  یتردق 
A. 2.5%
B. 5%
C. 10%
D. 20%

93 ےہ ےس  باسح  ےک  ٹنوی  یف  تیمق  یک  سٹنوی  ےلگا 200  ےس  سٹنوی  ےلہپ 100 
A. 2.65 ےپور
B. 3.64 ےپور
C. 6.15 ےپور
D. 7.41 ےپور

94 ےہ اتلاہک  ہی  وت  ےئاج  ایک  میسقت  رپ  دادعت  لک  یک  نا  وک  ہعومجم  ےکرک  عمج  وک  ںوتیمق  یک  داوم  یسک  رگا  -
A. طسوا
B. هداع
C. ہیناطسو
D. طسوا ینازوا 

95 ںیہےترک رہاظ  وک  تبسن 

A. ::
B. ​ :
C. ََ''
D. ...

96 Question Image
A. x<sup>12</sup>
B. x<sup>3</sup>
C. x<sup>4</sup>
D. x<sup>4+3</sup>

97 ےہ اتلاہک  ےئاج  یک  یگیئادا  مقر  یک  یڈنہ  وک  سج  صخش  هو 
A. یا ےپ 
B. یئارڈ
C. یزیل
D. ڈروشنا

98 ےہ یتلاہک  ےہ  یترک  ادا  مقر  دقن  وک  کہاگ  وج  نیشم  یئگ  یئاگل  ںیم  کنیب 
A. رٹویپمک
B. رنیکس
C. میا یٹ  ےا 
D. رڈیر ڈراک 

99 ںیہ ےتہک  وک  سکیٹ  ہفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. سکیٹ زلیس 
B. سکیٹ مکنا 
C. یٹویڈ زئاسکیا 
D. سکیٹ تسار  هارب 

100 ےسا ےہ  اترک  ادا  سکیٹ  وج  تقو  ےک  دیرخ  رادیرخ ، کیا  رپ  زیچ  یئگ  یک  رایت  یک  راد  ہناخراک 
A. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیس 

101 ےہ یتڑپ  انارک  ادا  مقر  ےیل  ےک  ےندیرخ  ءایشا  ںیم  ندنل 
A. ہسیپ روا  ہیپور 
B. سٹنیس روا  رلاڈ 
C. وروی
D. سنیپروا ڈنوپ 

102 ےہ اتلاہک  ہلصاف  دومع  ےس  روحم 
A. ُ ددع بترملاہپ 
B. اڑوج بترتم 
C. ددع بترتم  ارسود 
D. طخ یقفا 

103 ںیہ ےتہک  وک  مقر  یرخآ  روا  یلہپ  ںیم   a : b :: c : d
A. نیطسو
B. نیفرط
C. بسانت
D. تبسن

104 ںیہ ےتوہ  تاددحم  ےک  ءادبم 
A. (1،0)
B. (0،1)
C. (0،0)
D. (1،1)

A. 52.5 ےلوت



105 ےہ اتھکر  یدناچ  مک  زا  مک  ںیم  تیکلم  ینپا  وج  ےہ  بجاو  ةوکٰز  رپ  ناملسم  باصن  بحاص  سُا 
A. 52.5 ےلوت
B. 55.5 ےلوت
C. 60.5 ےلوت
D. 62.5 ےلوت

106 ںیہےتہک ےساےہ  اتدیرخزیچ  یئوک  رادناکود  کیا  رپ  سج  تمیق  هو 
A. تخورف تمیق 
B. دیرخ تمیق 
C. عفن
D. ناصقن

107 ےسا ےہ  اترک  ادا  مقر  وج  کنیب  رپ  مقر  یئگ  یئارک  عمج 
A. ںیہےتہک عفانم 
B. ںیہ ےتہک  سنوب 
C. ںیہ ےتہک  میمیرپ 
D. ںیہ ےتہک  پا  کرام 

108 ںیہ ےتہک  وک  ےعومجم  ےک  دادعت  ےس  ںوردق  یلہپ  ےس  ردق  یسک 
A. ہشقن یملاک 
B. ددعت یعومجم 
C. داوم
D. ہفقو یتعامج 

109 ںیہ ےتہک  وک  طخ  یدومع  ںیم  یوتسم  یسیتراک 
A. x روحم
B. y روحم
C. یددحم
D. ءادبم

110 ےہ یتاج  یک  یگیئادا  وک  سج  صخش  هو 
A. فآ ےپ 
B. یا ےپ 
C. رڈرآ ےپ 
D. نآ ےپ 

111 ےہ یتوہ  تمیق  یطسو  یک  داوم 

A. طسوا یباسح 

B. هداع
C. ہیناطسو
D. فارحنا یرایعم 

112 ےسا ےہ  اترک  ادا  سکیٹ  وج  تقو  ےک  دیرخ  رادیرخ  کیا  رپ  زیچ  یئگ  یکرایت  یسک 
A. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
B. ںیہےتہک سکیٹ  مکنا 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیش 

113 ےہ اتلاہک  x̅= x1+x2+x3+......xn/n
A. ہیناطسو
B. طسوا یباسح 
C. طسوا یبرض 
D. طسوا ینازوا 

114 ےہ اتلاہک  وہ  ںیم  بیترت  صوصخم  کیا  وج  ٹیس  اک  ناکرا  ود 
A. اڑوج بترتم  ریغ 
B. اڑوج بترتم 
C. یوتسم
D. یلیطتسم

115 ےئاج ایک  ہن  ہبلاطم  کت  بج  وہ  ہنادا  تقو  ےسا  روا  وہ  ایگ  ایکارڈ  ےس  رکنیب  صوصخم  کیا  اج  لباک  ہلدابت 
A. ےہ یتلاہک  کیچ 
B. ےہ اتلاہک  ڈرآ  ےپ 
C. ےہ اتلاہک  ہلدابت 
D. ےہ اتلاہک  ٹفارڈ  کنب 

116 هو ےہ  اتاج  ایاگل  رپ  یندمآ  سکیٹ  لباق  مامت  وج  سکیٹ  هو 
A. ےہ اتلاہک  سکیٹ  زلیس 
B. ےہ اتلاہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ےہ اتلاہک  یٹویڈ  زئاسکیا 
D. ےہ اتلاہک  سکیٹ  مکنا 

117 ےساےہ یتاھڑب  ےگآ  وک  لمع  ےک  سنروشنا  وج  ینپمک 
A. ںیہےتہک رروشنا 
B. ںیہ ےتہک  ڈروشنا 
C. ںیہےتہک شنروشنا 
D. ںیہےتہک یسیلاپ  سنروشنا 

118 وک سکیٹ  ںیم  لکش  یک  سکیٹ  لکیہورٹوم  زیٹویڈ ،
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  ہطساولاب 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹٰ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 

119 ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یتاج  یک  سنروشنا  یک  سج  زیچ  ای  صخش  هو 
A. رروشنا
B. ڈروشنا
C. رارڈ
D. یزیل

120 ےہ یتلاہک  یربارب  نایمرد  ےک  ںوتبسن  ود 
A. بسانت
B. دصیف
C. نیفرط
D. نیطسو

121 ؟ اگ وہ  ہصح  یک  ںیم  یگدوجوم  ریغ  یک  دلاوا  روا  یسک  ےس  فرط  یک  پاب  ای  دلاوا  ںیم  تثارو  اک  هویب 
A. 1/4
B. 1/8
C. 1/2
D. 1/6

122 ےہ لکش  دص  یف  یک  دصیف 0.065 
A. % 65
B. % 6.5
C. 65
D. % 0.65



123 ےہ یتلاہک  ناج  ےب  ای  وہ  رادناج  هو  ےہاچ  زیچ  رہ  یک  تانئاک 
A. عامتجا
B. ےش
C. ھٹکا
D. ناکرا

124 ےہ مقر  یسنوک  ہلسلس  یعمج  a + 9d
A. a8
B. a9
C. a10
D. a11

125 ےہ اتاج  ایک  رہاظ  وک  کرتشم  ردق 
A. d
B. b
C. c
D. a

126 ںیہ ےتہک  وک  حرش  یئگ  یک  لوصو  یک  پا  کرام  ای  عفانم 
A. رز لصا 
B. مئاٹ
C. دوس
D. ٹیر

127 ےہ یتلاہک  A∪(B∪C)=(A∪B) ∪ C
A. ہلدابم تیصاخ 
B. مزلات تیصاخ 

C. نوناق اک  نگرام  یڈ 
D. عطاقت اک  ںوٹیس 

128 c = (A∩B)
A. Ac∩Bc
B. (A∪B)c
C. A∪B
D. B∪A

129 اگ وہ  ددعت  اک  هورگ  وت  ںوہ  ےیک  لصاح  ربمن   30  % ات  20  % ےن هورگ  کیا  ےک  ءابلط  رگا 5 
A. 110
B. 15
C. 20
D. 5

130 اھت ایک  لامعتسا  ےن  سک  ےلہپ  ےس  بس  وک  لاکشا  نیو 
A. نیوڈویڈ
B. نیو ناج 
C. رئپن ناج 
D. گرب یزیہ 

131 ےہ اتوہ  ربارب   Σ(xi-x̅)
A. 0
B. 1
C. 2
D. -1

132 ؟  ںیہ ےتہک  ایک  وک  ہصح  یرسک  ںیم  مھتراگول  ےک  ددع  یسک 
A. اسیٹنیم
B. ہصاخ
C. دادعا قطان 
D. ددع یقیقح 

133 ےہ یتاج  یک  ادا  وک  تسایر  رپ  تامدخ  روا  ہفآضا  ےس  عفانم  ںیم  تگلا  یک  ںوزیچ  ھچک  بسانت  ےک  یندمآ  وج  مقر  هو 
A. ےہ یتلاہک  سکیٹ 
B. ںیہےتہک سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ںیہ یتلاہک  سکیٹ  مکنا 

134 ےہ تمیق  لصا  یک  رٹویپمک  ےہ  لماش  سکیٹ  زلیس  ںیم 16 % سج  ےہ  ےپور  تمیق 34،800  یک  رٹویپمک 
A. 30،000 ےپور
B. 34،000 ےپور
C. 38،000 ےپور
D. 40،000 ےپور

135 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  ٹیس  ےک  دادعا  یتردق 
A. W
B. N
C. B
D. Z

136 وہ اتھکر  انوس  مک  زا  مک  ںیم  تیکلم  ینپا  وج  ےہ  بجاو  ةوکٰز  رپ  ناملسم  باصن  بحاص  سُا 
A. 6.5 ہلوت
B. 7.5 ہلوت
C. 8 ہلوت
D. 8.5 ہلوت

137 دیرخ تمیق  =
A. 100 تخورف تمیق   x/100  + دص یف  عفن 
B. ٹوھچ x100 / تمیق جرد  رپ  ٹچ 
C. تمیق جرد  رپ  ٹچ  ٹوھچ + 
D. ناصقن تخورف -  تمیق 

138 ےہ یتوہ  تملاع  ےیل  ےک  ےنرک  رہاط  وک  ہلسلس  یھب  یسک 
A. an
B. an
C. an-1
D. n + 3

139 ےہ یتلاہک  یک  سا  هو  ےہ  یتاج  یئاپ  ردق  یئوک  یک  داوم  یسک  ہبترم  ینتج 
A. علاضلااریثک
B. یسنئوکیرف
C. ہشقن یملاک 
D. لودج یددعت 

140 Question Image

141 ےہ یتلاہک  یمک  ای  ہفاضا  ےس  بسانت  یسا  ںیم  رادقم  یرسود  یمک  ای  ہفاضا  ںیم  رادقم  کیا  ںیم  سج  قلعت  نایمرد  ےک  ںوتبسن  ود 
A. بسانت
B. تسار بسانت 



141 ےہ یتلاہک  یمک  ای  ہفاضا  ےس  بسانت  یسا  ںیم  رادقم  یرسود  یمک  ای  ہفاضا  ںیم  رادقم  کیا  ںیم  سج  قلعت  نایمرد  ےک  ںوتبسن  ود  B. تسار بسانت 
C. سوکعم بسانت 
D. تبسن

142 √√ 2=?
A. 22
B. 21/2​
C. 2
D. ​ 21/4

143 ںیہ ےتہک  ےسُا  وہ  ایگ  اید  ددعت  اک  ردق  ای  روکس  رہ  ںیم  سج  لودج  اسیا 
A. لودج یمھتراگول 
B. لودج یہورگ 
C. لودج یہورگ  ریغ 
D. لودج یددعت 

144 ےہ ربارب  عفن  دیرخ +  تمیق 

A. تخورف تمیق 
B. ناصقن
C. تمیق هدش  جرد 
D. تیئاعر

145 اگوہ لاومراف  اک  طسوا  یباسح  ےس  ور  یک  داوم  یئورگ  :
A. x̅=Σfx/Σf
B. x̅=Σfx/Σn
C. x̅=Σfx/Σx
D. x̅=Σfx/n

146 ےہ عبرم  اک  دادعا  نک  نکر  رہ  ........( 1،4،9،6،16،25  ) ہلسلس یددع 
A. دادعا یتردق 
B. دادعا لمکم 
C. دادعا حیحص 
D. دادعا قاط 

147 وک طسق  یئگ  یک  ادا  ےعیرز  ےکڈروشنا 
A. ںیہ ےتہک  سنوب 
B. ںیہ ےتہک  ٹنؤاکسڈ 
C. ںیہ ےتہک  میمیرپ 
D. ںیہ ےتہک  پا  کرام 

148 رگا ےہ  اتاج  ایک  لصاح  عفن 
A. تخورف تمیق  دیرخ = تیمق 
B. تخورف تمیق  دیرخ > تمیق 
C. تخورف تمیق  دیرخ < تمیق 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

149 ںیہ ےتہک  وک  طخ  یقفا  ںیم  یوتسم  یسیتراک 
A. X روحم
B. Y روحم
C. ادبم
D. یددحم

150 جنیر  R={(4,5),(5,4),(5,6),(6,4)} وت وہ   (R)
A. {4}
B. {5}
C. {6}
D. {4,5,6}

151 ےہ حرش  یک  یتوٹک  یک  ةوکٰز 
A. 2.5 دصیف
B. 3.5 دصیف
C. 4.5 دصیف
D. 5.5 دصیف

152 تملاعےہ یتاج  یھکل  ےیل  ےک  ٹیس  سک  U
A. ٹیس لیسروینوی 
B. نینوی اک  ٹیس 
C. ٹنمیلپک اک  ںوٹیس 
D. عطاقت اک  ٹیس 

153 ؟ ےہ یتوہ  ہصح  اسنوک  ہیپور  ای  ناماس  ةوکز 
A. 1/30
B. 1/40
C. 1/50
D. 1/60

154 ؟  ایامک عفانم  انتک  ےن  سُا  ہک  ںیئاتب  ےہ  اترک  تخورف  ںیم  ےپور  رپ 13125  عفانم  دص  یف  ٹیس 5  یو  یٹ  کیا  رادناکد  کیا  رگا 
A. 600 ےپور
B. 625 ےپور
C. 650 ےپور
D. 700 ےپور

155 اگوہ ایک  وت  وہ  مک  ےس  دیرخ  تمیق  یک  تخورف  تمیق  یک  زیچ  یسک  رگا 
A. ناصقن
B. دص یف  ناصقن 
C. عفن
D. دص یف  عفن 

156 ےہ ایک  یتوٹک  یک  رشع  رہ  ےپور   1,50,000 یتیلام یک  لصف  یکمدنگ  یئگ  یک  ادیپ  ےس  عئارز  یتردق 
A. 10000 ےپور
B. 5000 ےپور
C. 15000 ےپور
D. 20000 ےپور

157 رگا ےہ  اتوہ  ناصقن 
A. تخورف تمیق  = دیرخ تمیق 
B. تخورف تمیق  دیرخ > تمیق 
C. تخورف تمیق  > دیرخ تمیق 
D. تخورف تمیق  تمیق =  جرد  رپ  ٹچ 

158 وت وہ  a7 یگ وہ  تمیق  یک   an =2n+3
A. 13
B. 15
C. 16
D. 17

A. 40 ےپور



159 ؟  یگ وہ  ایک  تمیق  یک  ںوملق  ےسیا 40  وت  ںوہ  ےک  ےپور  ملق 2000  رگا 20 
A. 40 ےپور
B. 400 ےپور
C. 4،000 ےپور
D. 40،000 ےپور

160 ےہ حرش  یک  یتوٹک  یک  رشع  رپ  لصف  یئگ  یک  تشاک  ےس  یشاپبآ  عئارذ  یعونصم 
A. 5%
B. 10%
C. 2.5%
D. 25%

161 ںیہ ےتہک  ےسُا  ںیہ  ےتلاچ  وک  رابوراک  یسک  ےس  ضرغ  یک  ےنامک  عفانم  وج  دارفا  دئاز  ےس  ود  ای  ود 
A. رابوراک
B. تراجت
C. تکارش
D. ینپمک

162 اگوہ لاومراف  اک  طسوا  یباسح  ےس  ور  یک  داوم  یہورگ 

163 ںیہ ےترک  رہاظ  وک  عطق  عبر 
A. Q1,Q2
B. Q1,Q3
C. Q1,Q2,Q3
D. Q2,Q3

164 ںیہ ےتہک  ےسُا  ںیہ  ےتوہ  لماش  سکیٹ  ڈڈیاویلیو  روا  سکیٹ  زیلس  لرنج  ںیم  سج  سکیٹ 
A. سکیٹ ہطساولاب 
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

165 ''b'' ںیہ ےتہک  ایک  وک  ںیم  - =a:b
A. یئاہتنا
B. ٹنیڈ یس  یٹنیا 
C. ٹنئوک یسناک 
D. نایمرد

166 دعب لاس  کیا  وک  صخش  کیا  وت  ںیہ  ےتاج  ےئاورک  عمج  ےپور  ںیم 1000  ٹنؤاکا  گنویس  کیا  ےس  حرش  یک  ہنلااس   10  % رگا
؟  ےگ ںیلم  ےسیپ  ےنتک 

A. 1،100 ےپور
B. 10،000 ےپور
C. 11،000 ےپور
D. 100،000 ےپور

167 ںیرک مولعم  دص  یف  عفن  اک  سا  ےہ  ہیپورا  عفن  روا  ےپور  دیرخ 10  تمیق  یک  اتک ب  کیا 
A. 1 دص یف 
B. 5 دص یف 
C. 10 دص یف 
D. 20 دص یف 

168 ےہ یتوہ  حرش  ہنلااس  یک  سکیٹ  یٹرپارپ 
A. 15%
B. 16%
C. 20%
D. 25%

169 روا رگا 5  b وتوہ طسو 10  یعمج  نایمرد  ےک  b یگ وہ  تمیق  یک  :
A. 20
B. 15
C. 10
D. 25

170 '' ےہ یتوہ  بتیرت  یک  دادعا  ےئگ  ےھکل  قباطمےک  سک  ہلسلس '' یددع  کیا 
A. تحت ےک  لمع  صوصخم 
B. قباطم ےک  ےدعاق  صوصخم 
C. ےس باسح  ےک  عمج 
D. ےس لمع  ےک  برض 

171 Question Image

172 ںیہ ےتہک  وک  مھتراگول  ےئگ  ےئک  لح  ںیم  ساسا 10 
A. اسیٹنیم
B. مھتراگول نماک 
C. ہصاخ
D. دادعا یتردق 

173 ںیہ ےتہک  ایک  وک  مھتراگول  ےئگ  ےیک  لح  نیم  ساسا 10 
A. اسیٹنیم
B. مھتراگول نماک 
C. ہصاخ
D. ددع یتردق 

174 یگوہ مقر  یک  رلاڈ  وتوہ 250  ےپور  ٹیر 83.800 اک  رلاڈ  رگا 
A. 20750 ےپور
B. 20850 ےپور
C. 20950 ےپور
D. 21000 ےپور

175 اتلاہک ہی  وتوہ  بسانتم  ےک  ددعت  ےک  هورگ  دوجوم  ںیم  سا  ہبقر  اک  ملاک  رہ  ہک  ےئاج  ایک  رایت  ےس  حرط  سا  ہشقن  یملاک  یئوک  بج 
ےہ -

A. ینحنم
B. وگوا
C. ہشقن یملاک 
D. ٹراچ راب 

176 هوےہاتاجایاگل رپ  یندمآ  سکیٹ  لباق  مامت  وج  سکیٹ  هو 
A. ےہ اتلاہک  سکیٹ  زلیس 
B. ےہ اتلاہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ےہاتلاہک سکیٹ  مکنا 
D. ےہ اتلاہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

177 ےہ اترک  راصحنا  رپ  ںوزیچ  ینتک  چرخ  اک  لاک  یک  نوف  یلیٹ 
A. نیت
B. ود

C. راچ
D. چناپ



178 ےھت رپ  یٹھچ  ہبلط  ےنتک  ںیم  وس  رہ  وت  ںوہ  رپ  یٹھچ  اک 4÷5  ہبلط  لک  ںیم لوکس  کیا  رگا 

A. 65
B. 70
C. 75
D. 80

179 ںیہ ےتوہ  ایک  تاددحم  ےک  ءادبم 
A. (1,1)
B. (0,0)
C. (0,1)
D. (1,0)

180 Question Image
A. رزج
B. قطان
C. ددع حیحص 
D. قطان ریغ 

181 اگ ےئلاہک  لاس  اک  سکیٹ  ےئاج ، اھجمس  لاس 2009-2010  یلام  وت  ےئاج ، ایک  رئاد  کت  نوج 2010ء  هراوشوگ 30  اک  ندمآ  رگا 
A. 2008 ء
B. 2009 ء
C. 2010 ء
D. 2011 ء

182 ےہ اتاج  ایل  سکیٹ  زلیس  ضوع  ےک  تمدخ  ای  رپ  یرادیرخ  یک  ناماس  ںیم  ناتسکاپ 
A. 12%
B. 14%
C. 16%
D. 18%

183 وک حرش  یئگ  یک  یلوصو  یک  با  کرام  عفانم /
A. ںیہ ےتہک  ٹیر 
B. ںیہےتہک مئاٹ 
C. ںیہ ےتہک  دوس 
D. ںیہےتہک لصا 

184 ںیہ ےتہک  وک  قلعت  نایمرد  ےک  ںوبسانت  هدایز  ےس  ود  ای  ود 
A. بسانت بکرم 
B. تسار بسانت 
C. سوکعم بسانت 
D. بسانت هداس 

185 ےہ لکش  یرسک  یک  سا  ںیہ  خرس  ںیدنیگ  ےس 2  ںیم  ھچ 
A. 2/6
B. 6/2
C. 2/3
D. 1/6

186 ںوراد ہصح  نیت   A, B روا  C ےہ ہعومجم  یتبسن  اک  نُا  ےہ  تبسن 10:7:5  ںیم  عفانم  ےک 
A. 15
B. 20
C. 22
D. 25

187 بسانت یک  ''b'' روا ''c'' ںیہ ےتہک  ایک  وک  ںیم  -a:b::c:d=
A. نیطسو
B. نیفرط
C. ٹنئوک یسناک 
D. نایمرد

188 ؟ اگ وہ  ںیہن  نژو  یلیٹ  ںیم  ںورھگ  رگا 82 %
A. 18%
B. 20%
C. 22%
D. 28%

189 ؟  ےہ انتک  ںیم ) یگدوجوم  یک  دلاوا   ) ہصح ںیم  دادیئاج  یتثارو  اک  هویب 
A. 1/4
B. 1/8
C. 1/3
D. 1/2

190 ےہربارب تمیق  هدش  جرد  ٹوھچ - 
A. تخورف تمیق 
B. دیرخ تمیق 
C. عفن
D. ناصقن

191 اگوہ ہصح  اک  یساون  / یتوپ ںوہ  ںایٹیب  هدایز  ےس  ود  ای  ود 
A. 1/4
B. 1/6
C. 1/2
D. اگ وہ  ںیہن  ہصح 

192 ےہ بلطم  اک  سج  ےہ  ظفل  اک  نابز  یبرع  دص  یف 
A. ےس ںیم  سد 
B. ےس ںیم  وس 
C. ےس ںیم  ھٹاس 
D. ےس ںیم  رازہ 

193 لوصو ںیم  لکش  یک  هریغو  سکیٹ  دادیئاج  ای  سکیٹ  مکنا  رپ  عفانم  روا  دادیئاج  یندمآ ، ےس  دارفا  تسار  هارب  تموکح  وج  سکیٹ  هو 
ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  یترک 

A. سکیٹ
B. سکیٹ تسار  هارب 
C. سکیٹ دادیئاج 
D. سکیٹ مکنا 

194 ےہ یتلاہک  ےدیرخ ، زیچ  یئوک  رادناکد  کیا  رپ  سج  تمیق  هو 

A. دیرخ تمیق 
B. تخورف تمیق 
C. تمیق یتسرہف 
D. تمیق دقن 

195 ؟  ےہ یتوہ  لامعتسا  سیگ  ٹف  بعکم  ےنتک  ںیم  ٹنوی  رہ  ےک  رٹیم  سیگ 
A. 10 ٹف بعکم 
B. 50 ٹف بعکم 
C. 100 ٹف بعکم 
D. 500 ٹف بعکم 



D. 500 ٹف بعکم 

196 ےہ اتلاہک  ٹیس  لمتشم  رپ  نیکارا  ےک  ماقم  ےلہپ  ےک  ںوڑوج  بترتم  ےک  طبر  یئانث 
A. جنیر
B. لعافت
C. نیموڈ
D. ٹیس یتحت 

197 ےہ ربارب  تخرف  تمیق  دیرخ -  تمیق 
A. ناصقن
B. تیئاعر
C. عفن
D. تمیق هدش  جرد 

198 اگ ےلم  ہصح  وک  دنواخ  وت  ےئاج  اپ  تافو  یویب  رگا 
A. 2/3
B. 1/4
C. 1/2
D. 1/8

199 ےہ ایک  یتوٹک  یکةوکز  رپ  ےپور  (1,00,000  ) ھکلا سد 
A. 25000 ےپور
B. 25000 ےپور
C. 2000 ےپور
D. 15000 ےپور

200 وک سکیٹ  یفاضا  ںیم  تمیق  یک  زیچ  یسک 
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  زلیس 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
D. ںیہ ےتہک  یٹویڈ  زئاسکیا 

201 ےہ اتاج  ایک  یراج  رپ  تساوخرد  یک  کہاگ  ےک  کنیب  ےسج  ٹنمورٹسنا  اک  حرط  یک  کیچ 
A. رڈرآ ےپ 
B. کیچ
C. ٹفارڈ کنیب 
D. جنیچسکیا

202 ںیہےتہک ےسا  وہ  ایگ  اید  ددعت  اک  ردق  ای  روکس  رہ  ںیم  سج  لودج  اسیا 
A. لودج یمھتراگول 
B. لودج یہورگ 
C. لودج یہورگریغ 
D. لودج یددعت 

203 ںیہ یتوہ  ماسقا  مہا  یک  ناحجر  یزکرم 
A. ود
B. نیت
C. راچ
D. چناپ

204 ہطقن ںیم  یوتسم  یسیتراک   'O' ںیہ ےتہک  وک 
A. ملاک
B. راطق
C. ءادبم
D. روحم یددحم 

205 Question Image
A. 2<sup>2</sup>
B. 2
C. 2<sup>1/2</sup>
D. 2<sup>1/4</sup>

206 Question Image
A. xy<sup>3</sup>
B. x<sup>3</sup>y
C. x y<sup>2</sup>
D. x<sup>2</sup> y

207 ںیہےتہک ایک  وک   4 ںیم ( 45) سیلاتنپ
A. ساسا
B. امن توق 
C. ددع حیحص 
D. رذج

208 ںیہ ےتہک  ےسُا  ےہ  اترک  ریرحت  یڈنہ )  ) جنیچسکیا فآ  لبوج  صخش  وج 
A. یئارڈ
B. روارڈ
C. یا ےپ 
D. یزیل

209 ےہ ہعیرذ  ششک  رپ  اک  زڈنف  ےئل  ےک  نید  نیل  ےئل  ےک  تدم  یبمل 
A. ٹنؤاکا ڈسکف 
B. ٹنؤاکا گنویس 
C. ٹنؤاکا ٹنرک 

D. ںونود یس  روا  یب 

210 وک سکیٹ  ںیم  لکش  یک  سکیٹ  لکیہو  رٹوم  زیٹویڈ ،
A. ںیہ ےتہک  سکیٹ  مکنا 
B. ںیہ ےتہک  سکیٹ  تسار  هارب 
C. ںیہ ےتہک  سکیٹ  دادیئاج 
D. ںیہ ےتہک  سکیٹ  ہطساولاب 

211 ںیہ ےتلاہک  اک  ےرسود  کیا   √a+√b روا √a-√b
A. سوکعم
B. مھتراگول
C. ٹیگوجناک
D. یرذج

212 ہصح ںیم  دادیئاج  یتثارو  اک  هویب 
A. 1/4
B. 1/8
C. 1/3
D. 1/2

213 ںیہ ےتوہ  تاددحم  ےک  ءادبم 
A. (1,0)
B. (0,1)
C. (0,0)



213 ںیہ ےتوہ  تاددحم  ےک  ءادبم  C. (0,0)
D. (1,1)

214 ےسا وہ  یتاج  یک  سنروشنا  یک  زیچ  ای  صخش  ود 
A. ںیہےتہک زروسنا 
B. ںیہ ےتہکڈروشنا 
C. ںیہےتہک ارڈ 
D. ںیہےتہک یزیل 

215 ےہ لاومراف  اک  ےنرک  لیدبت  ںیم  ٹئاہ  نراف  وک  ڈیرگ  یٹنیس 
A. °C=9/5(°F-32)
B. °C=9/5(°C+32)
C. °C=5/9(°F+32)
D. °C=5/9(°F-32)

216 ےہ حرش  یک  یتوٹک  یک  رشع  رپ  لصف  یئگ  یک  تشاک  ےس  یشاپبآ  عئارذ  یتردق 
A. 2.5 دصیف
B. 5 دصیف
C. 10 دصیف
D. 20 دصیف


